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	А8. Решить неравенство  log7(x+3)<1
В1. 3sin2( - 5cos2(, если cos( =-0,5

B6. Сколько целочисленных решений имеет неравенство 
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В7. Решите уравнение      
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В8.Периодическая функция   
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 определена для всех действительных чисел. Её период  равен 2  и  
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. Найдите значение выражения  
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	А8. Решить неравенство  
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Преобразуем –log7(x+3)>-1  и дальше

log7(x+3)<1 т.е. тоже самое.
B1. 3sin2( - 7cos2(, если cos( =-0,1

Похож
Решение: 3(1 – cos2()-7cos2(= 3-10cos2(=3-0,1=2,9.
В6. Найдите количество целочисленных решений неравенства 6 – 5x – x2 (0, удовлетворяющих условию 
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Решение: Найдём целочисленные решения неравенства. Разложим на множители

(x+6)(1-x) (0. Решаем методом интервалов. Получим [-6; 1]. Целые решения -6, -5,-4, -3, -2, -1, 0, 1. 
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. х = 2+4n. n =-2 , x = -6

n = -1, x = -2

Остальные значения удовлетворяют области определения.

Считаем. -5, -4, -3, -1, 0,1.

Записать 6.
В7. Решите уравнение  
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(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов запишите сумму его корней)

Решено, что корень х = 0, 4. Значит ответ 0,4. 

В8. Функция y = f(x) определена на всей числовой прямой и является чётной периодической функцией с периодом, равным 6. На отрезке [0; 3] функция задана формулой f(x)=2+2x-x2. Определите количество нулей этой функции на отрезке [-5; 4].

Решение: f(x)=0=>2+2x-x2=0=> 
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 Функция на отрезке [-3; 0) и на отрезке 
 имеет вид 
f(-x)= 2+2(-x)-x2=2 – 2x – x2. 

2 – 2x – x2 = 0 при 
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Функция на отрезке [- 3; 3] имеет нули 1+(3 и 
-1 - (3.

Функция периодическая f(x+6) =f(x)=f(x-6)
Область определения [-5; 4]

x+6=-1 - (3+6=5 - (3<4.
x-6=1+(3-6=-5+(3>-5

Значит нулей у функции  4.
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